Peba® Original Kindercreme

Schutz und Pflege für empfindliche Baby- und Kinderhaut.

Creme zum Auftragen auf die Haut mit den Wirkstoffen Dexpanthenol und Zinkoxid.



Lesen Sie die gesamte Packungsbeilage sorgfältig durch, bevor Sie mit der Anwendung dieses Pflegeprodukts beginnen, denn sie enthält wichtige Informationen. Peba® Original Kindercreme ist nicht verschreibungspflichtig. Um einen bestmöglichen Erfolg zu erzielen, wenden Sie das Produkt bitte entsprechend der Empfehlungen der Packungsbeilage an oder befolgen Sie die Anweisungen Ihres Arztes oder Apothekers.

- Was ist Peba® Original Kindercreme und wofür wird es angewendet?
- 2. Was sollten Sie bei der Anwendung von Peba® Original Kindercreme beachten?
- 3. Wie ist Peba® Original Kindercreme anzuwenden?
- 4. Welche Nebenwirkungen sind möglich?
- 5. Wie ist Peba® Original Kindercreme aufzubewahren?
- 6. Inhalt der Packung und weitere Informationen

1. Was ist Peba® Original Kindercreme und wofür wird es angewendet?

Peba® Original Kindercreme ist eine Pflegecreme für die sensible Baby- und Kinderhaut. Sie beugt Wundwerden vor und beruhigt die Haut. Die Kindercreme hält Feuchtigkeit fern, so dass das Abklingen von Rötungen gefördert und die Wundheilung unterstützt wird. Die Creme ist aufgrund ihrer sehr guten Verträglichkeit auch für Erwachsene geeignet. Die Inhaltsstoffe der Creme wirken wundheilungsfördernd, entzündungshemmend und juckreizlindernd. Peba® Original Kindercreme wird bei leichten und oberflächlichen Haut- und Schleimhautschädigungen eingesetzt. Die spezielle Konsistenz der Creme sorgt für einen langanhaltenden und sichtbaren Verbleib auf der Haut und ist damit besonders zur Behandlung einer Windeldermatitis geeignet.

2. Was sollten Sie bei der Anwendung von Peba® Original Kindercreme beachten?

- Peba® Original Kindercreme darf nicht angewendet werden, wenn Sie allergisch gegen Dexpanthenol oder einen der in Abschnitt 6 genannten Bestandteile sind.
- · Kontakt mit den Augen ist zu vermeiden.
- Gleichzeitig anzuwendende äußere Mittel können in ihrer Wirksamkeit eingeschränkt sein.
 Bitte halten Sie diesbezüglich Rücksprache mit Ihrem Arzt oder Apotheker.

Hinweise in der Erwachsenenpflege

Peba® Original Kindercreme schützt besonders empfindliche Hautbereiche und kann daher auch zur Hautpflege bei Erwachsenen eingesetzt werden.

Hinweise in Schwangerschaft und Stillzeit

Für die Verwendung der Peba® Original Kindercreme in der Schwangerschaft sind keine Einschränkungen bekannt. Peba® Original Kindercreme kann auch in der Stillzeit verwendet werden, vor dem Stillen reinigen Sie bitte den Brustbereich und entfernen mögliche Cremereste.

Hinweise für die Anwendung im Genital- oder Rektalbereich

Bei gleichzeitiger Anwendung von Peba® Original Kindercreme und Kondomen kann es zu einer Verminderung der Reißfestigkeit und damit zur Beeinträchtigung der Sicherheit von Kondomen kommen.

3. Wie ist Peba® Original Kindercreme anzuwenden?

- Wenden Sie Peba® Original Kindercreme immer genau nach der Anweisung der Packungsbeilage an.
- Tragen Sie Peba Original Kindercreme je nach Bedarf, ein- bis mehrmals täglich dünn auf die betroffenen Hautstellen auf.





Empfehlung zur Vorbeugung trockener und wunder Hautstellen

Tragen Sie Peba® Original Kindercreme einbis mehrmals täglich auf die betroffenen Hautbereiche auf.

Empfehlung für den Windelbereich

Reinigen Sie diesen bitte zuvor sanft und tragen anschließend die Peba® Original Kindercreme dünn auf die getrockneten Hautbereiche auf. Mit Hilfe der sichtbaren Schutzbarriere (Schmelzpunkt >37°) wird die zarte Babyhaut langanhaltend vor Nässe und hautreizenden Substanzen wie Urin und Stuhl geschützt.

Dauer der Anwendung

Zum Schutz und zur Pflege sensibler Baby- und Kinderhaut sind keine Einschränkungen bekannt. Die Anzeichen einer Windeldermatitis sollten nach dem Auftragen der Peba® Original Kindercreme innerhalb weniger Tage abheilen. Bitte sprechen Sie mit Ihrem Arzt oder Apotheker, wenn Sie den Eindruck haben, dass die Wirkung von Peba® Original Kindercreme zu stark oder zu schwach ist.

4. Welche Nebenwirkungen sind möglich?

Wie alle Pflegeprodukte kann auch Peba® Original Kindercreme Nebenwirkungen haben, die aber nicht bei jedem auftreten müssen.

Bei den Häufigkeitsangaben zu Nebenwirkungen werden folgende Kategorien zugrunde gelegt:

Sehr häufig: mehr als 1 Behandelter von 10 Häufig: 1 bis 10 Behandelte von 100 Gelegentlich: 1 bis 10 Behandelte von 1.000 Selten: 1 bis 10 Behandelte von 10 000 Sehr selten: weniger als 1 Behandelter von 10 000 Nicht bekannt: Häufigkeit auf Grundlage der verfügbaren Daten nicht abschätzbar

Mögliche Nebenwirkungen Haut

 Im Rahmen der Anwendung von Peba® Original Kindercreme wurden bislang keine Nebenwirkungen berichtet. In seltenen Fällen kann es jedoch zu Unverträglichkeitsreaktionen in Form von Kontaktallergien kommen. Informieren Sie bitte Ihren Arzt oder Apotheker, wenn Sie eine der aufgeführten Nebenwirkungen bemerken. Dies gilt auch für Nebenwirkungen, die nicht in dieser Gebrauchsinformation angegeben sind.

5. Wie ist Peba® Original Kindercreme aufzubewahren?

Aufbewahrungsbedingungen

Lagern Sie die Creme nicht über 25 °C.

Hinweis auf Haltbarkeit nach Anbruch

Nach Anbruch ist Peba® Original Kindercreme noch 6 Monate haltbar. Nach diesem Datum sollten Sie die Creme nicht mehr verwenden.

6. Inhalt der Packung und weitere Informationen

Peba® Original Kindercreme enthält die Wirkstoffe Dexpanthenol und Zinkoxid.

1 g Creme enthält: 50 mg Dexpanthenol & 140 mg Zinkoxid.

Die weiteren Bestandteile der Creme sind:

Weißes Vaselin, Dickflüssiges Paraffin, Wollwachs, gereinigtes Wasser, Bienenwachs, Propanediol, Glycerol Oleat, Glycerin, Mikrokristallines Wachs, Cetylalkohol, Stearylalkohol, Tocopherol, Allantoin, Bisabolol, Hamamelis Virginiana Extrakt, Helianthus Annuus Samenöl, Leuconostoc/Rettichwurzel Ferment, hydrierte Fettsäureglyceride, Süßholzwurzel Extrakte, Ascorbyl Palmitat, Lecithin, Zitronensäure, Butylhydroxytoluol.

Aussehen und Inhalt der Packung

Peba® Original Kindercreme ist eine weiße, homogene Paste und ist in Tuben mit 10 g, 50 g und 100 g Creme erhältlich.

Pharmazeutischer Hersteller

Peba® Pflegeprodukte GmbH An der Trossbach 2 36110 Schlitz Deutschland

Telefon: +49 (0)6642 918 93 - 28 **Fax:** +49 (0)6642 918 93 -27

E-Mail: kontakt@peba-kinderpflege.de

www.peba-kinderpflege.de

